                                                                     ЗАПИСНИК
са пете редовне сједнице Комисије за програмске садржаје на албанском језику и језицима припадника других мањинских народа и других мањинских националних заједница

Сједница Комисије је одржана дана 03.08.2022. године.

Сједници су присуствовали:
1.Адмир Адровић, предсједник;
2.Верон Халили, члан;
3.Трипо Матијевић, члан;
4.Ивана Крушчић, чланица;
5.Фрасхер Селимај, члан.
Мирхета Гачевић, чланица није присуствовала сједници због раније преузетих обавеза, о чему је уредно обавијестила предсједника Комисије.
Поред чланова Комисије, сједници је присуствовао и Иван Лековић, секретар Комисије.

На сједници је усвојен слиједећи 

                                                                      ДНЕВНИ РЕД
1.Расправа и изјашњавање у вези Записника са  четврте редовне сједнице Комисије;
2.Разговор са уредницима програма за мањине, редакције програма на албанском језику и програма на језицима других мањинских заједница на Телевизији Црне Горе;
3.Реаговање поводом нетачно објављеног имена предсједника Ромског савјета, на порталу РТЦГ;
4.Разно.



                                                                                     I
Записник са четврте редовне сједнице Комисије је усвојен гласовима свих присутних чланова.(5 гласова ЗА)                                                                             
                                                                                     II
За другу тачку дневног реда обезбиједјено је присуство представника РТЦГ из програма за мањине, Руководиоца Сенада Гиљаја, Уредника програма за мањинске заједнице на ТВЦГ, Богића Ракочевића,Уредника програма на албанском језику на ТВЦГ, Ника Каљаја,  Уредника програма на албанском језику на РЦГ, Мараша Дедвукаја.
Адмир Адровић се први обратио са питањима за Богића Ракочевића.Питања су се односила на број запослених у редакцији, да ли има запослених представника Бошњачке заједнице, информације о емисији “Мостови”, могућности повећања минутаже емитовања, као и да ли има примједби на начин рада редакције и предлога за унапредјење.Такодје, да ли су предложени нови програмски садржаји за Програмско продукциони план за наредну годину.
Богић Ракочевић је одговорио да је у редакцији имачетворозапослених као и да је један од њих из реда Бошњачке заједнице.Такодје је навео да се емисија “Мостови” емитује једном недјељно и да је прозаичног карактера.Обрадјује теме живота , рада , историје, културе , традиције мањинских народа и заједница.Одговорено је и да минутажа емисије зависи од става менаџмента РТЦГ. Поред тога , редакција се бави припремом одредјених тема за информативни програм.Такодје је навео да су за наредну годину предложене нове емисије специјализованог карактера из културе , поред емисије  “Мостови”.Богић Ракочевић сматра и да је третман програма незадовољавајући с обзиром да би требао да буде темељ јавног сервиса.У претходном периоду су преусмјеравана средства намјењена за потребе редакције са чим је настављено и даље,  што онемогућава квалитетан рад.Навео је и да се разматрало кадровско појачавање са једним дописником за сјевер и једним за југ али да то није реализовано јер мјесто није прописано актом о систематизацији.Једино мјесто које је прописано наведеним актом је за представника Ромске популације али да  нису успјели да обезбиједе неког школованог који би био заитересован за рад у редакцији.Истакао је и да је раније присуствовао сједницама Комисије али да  сматра да су њене могућности за утицање на превазилажење проблема недовољне , макар је тако било у претходном периоду.
Ивана Крушчић сматра да емисије морају бити са већом минутажом и да њихово емитовање треба да буде на дневном нивоу.Такодје сматра да Комисија треба да буде упорна са својим иницијативама према Савјету РТЦГ како би се побољшао тренутни положај.
Трипо Матијевић је упознао представике редакција да је о томе било ријечи и на једној од претходних сједница као и да су сви чланови Комисије сагласни да је проценат програма на веома ниском нивоу.
Богић Ракочевић је истакао да је он у редакцији близу тридесет година , и да је реализовао преко четрдесет документарних филмова из свих крајева Црне Горе те да би требало у том правцу даље размишљати.Такодје, истакао је да се све заснива на иницијативама појединаца што није добро.
Фрасхер Селимај је констатовао да је на једној од претходних сједница поставио питање дописника за подручја Плава и Гусиња, о чему је и послата иницијатива Савјету РТЦГ, те да за наведено није добио одговор.
Сенад Гиљај је одговорио да постоји дописник за подручја Плава и Гусиња већ неколико мјесеци али да он  није испунио очекивања тј. да су веома незадовољни његовим радом и да ће раскинути сарадњу.Поред тога навео је да и поред покушаја нису успјели да пронадју довољно квалитетан кадар који би тај посао обављао за почетак хонорарно, док се не утврди његова способност за обављање послова.Заједнички је констатовано да ће се уложити додатни напори да се ипак то питање ријеши.
Трипо Матијевић је питао да ли су редакцији доступни довољан број тонаца, камермана, возача за њихове потребе , као и каква је техничка опремљеност.
Ивана Крушчић је питала колики је укупан број запослених и чиме се конкретно баве.
Сенад Гиљај је након уводног излагања о начину рада редакције, истакао да је десет запослених али да постоји проблем одсуствовања , тј. вишемјесечних боловања , тако да раде у отежаним условима.
Адмир Адровић је питао да ли у случајевима  вишемјесечних боловања РТЦГ запошљава лица на одредјено вријеме који би били замјена.
Сенад Гиљај је одговорио да њему то није познато иако је истакао да имају добру сарадњу са менаџментом РТЦГ.Такодје је истакао да од септембра планирају почетак рада посебног радија на албанском језику али је упитно како ће се то реализовати због недостатка кадра.
Трипо Матијевић је истакао да с обзиром да држава покрива трошкове боловања нема оправдања зашто се не распише конкурс и запосли неко ко ће обављати посао на ваљан начин иако разумије да је питање боловања  системски проблем.Такодје је навео да се треба обратити Савјету  са тим захтјевом, као и за питање неопходне опреме.
                                                                              III
Верон Халили је упознао остале чланове  за пропуст Портлала РТЦГ, који је везан за његову заједницу.Поводом обраћања предсјеника ромске заједнице премијеру Црне Горе  погрешно је наведено његово име.Критика се највише односи што није дошло до извињења тим поводом.Остали чланови Комисије су се сложили са његовом констатацијом и костатовали да ће се тим поводом обратити Савјету РТЦГ.
Ивана Крушчић је навела и да то није једини случај , као и да је пар дана прије тога, на Порталу коришћен термин “црква Србије “ што је такодје недопустиво.
                                                                                IV
У оквиру тачке разно, није било тема за расправу. 

ЗАПИСНИК САЧИНИО                                                                      ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ
Иван Лековић                                                                                                                   Адмир Адровић
