
                                                                             ЗАПИСНИК
са једанаесте редовне сједнице Комисије за програмске садржаје на албанском језику и језицима припадника других мањинских народа и других мањинских националних заједница

Сједница Комисије је одржана дана 27.01.2023. године.
Сједници су присуствовали:
1.Мирхета Гачевић, предсједница;
2.Фрасхер Селимај, члан;
3.Трипо Матијевић, члан;
4.Адмир Адровић, члан;
5.Ивана Крушчић, чланица.
Верон Халили, члан није присуствовао сједници због раније преузетих обавеза, о чему је уредно обавијестио предсједницу Комисије.
Поред чланова Комисије, сједници је присуствовао и Иван Лековић, секретар Комисије.

На сједници је усвојен слиједећи 
                                                                      ДНЕВНИ РЕД

1.Расправа и изјашњавање у вези Записника са десете редовне сједнице Комисије;
2.Осврт на одговоре чланова Савјета РТЦГ поводом иницијатива које су им упућене, након добијања званичног обавјештења; 
3.Разно.
                                                                                   I
Записник са десете редовне сједнице Комисије је усвојен гласовима свих присутних чланова.
(5 гласова ЗА)

                                                                                 II
Мирхета Гачевић је предложила, а остали чланови прихватили да се одговори Савјета РТЦГ читају по редоследу,  те да након тога слиједе коментари.
На основу достављеног одговора о предлогу да се у Програмско-продукциони план за 2023. годину уврсти емисија “Културна баштина мањина у Црној Гори”, Ивана Крушчић је предложила да се припреми тражени концепт емисије, као и да у једном предлогу буде садржана, поред осталих, и Српска културна баштина, умјесто раније предложене засебне емисије.
Адмир Адровић сматра да би програм требало обогатити са најмање још једном емисијом поред постојеће.
Трипо Матијевић је предложио да се одржи нова сједница, у термину до десетог фебруара на којој би били позвани представници редакције за мањине и на којој би се разговарало о наведеном.Такодје је позвао остале чланове да искомуницирају са својим националним савјетима око утврдјивања коначног предлога концепта емисије.
Што се тиче предлога да се “Дневник на албанском језику” емитује у термину од 14х на РЦГ, Фрасхер Селимај је истакао задовољство планираним уводјењем двадесетчетворочасовног он-лине канала који ће обрадјивати теме на албанском језику, те сматра да неће бити неопходно и емитовање предложеног дневника.
У складу са одговором Савјета РТЦГ по питању студијске посјете регионалним тв центрима, Трипо Матијевић сматра да посјету треба организовати из два пута.
Мирхета Гачевић је навела да треба осмислити детаљан план и буџет који би био неопходан и са наведеним се обратити кабинету генералног директора.Закључено је да ће се тим поводом организовати посебна сједница,  на којој би се разматрали детаљи посјете. 
Адмир Адровић је истакао да неке од радио и телевизијских кућа у региону немају развијен програм за мањине као и да је њихово само функционисање  упитно, те да  посјета треба бити планирана онима које задовољавају одредјене критеријуме.
Што се тиче података о националној структури по броју запослених у РТЦГ, Адмир Адровић је истакао да је спорно да од 750 запослених буду само два или три припадника бошњачког народа што наводи на закључак да се исти сматрају недовољно способним  кадром.Такодје, сматра да Савјет РТЦГ треба да препоручи менаџменту да приликом запошљавања треба да води рачуна и о том сегменту.
Мирхета Гачевић је истакла да је неприхватљив одговор да не постоји расположење да се не утврди званичан податак о наведеном, те је предложила да се у наредном периоду Комисија поново обрати Савјету са истовјетном иницијативом.
Закључено је да ће чланови Комисије уложити додатан труд  да се пронадје законски оквир да се тражени податак стави на увид, како би се о њему могли одредити.
                                                                                III
У оквиру тачке разно, није било тема за расправу. 

ЗАПИСНИК САЧИНИО                                                                                    ПРЕДСЈЕДНИЦА КОМИСИЈЕ
Иван Лековић                                                                                                                       Мирхета Гачевић

