PROCESVERBAL

nga mbledhja e rregullt e Komisionit për përmbajtjet programore në gjuhën shqipe dhe gjuhët e pjesëtarëve të popujve pakicë dhe bashkësive tjera nacionale. 


Mbledhja u mbajt me 23 02 2023

Në mbledhje morën pjesë:

1.Mirheta Gaçeviq, kryetare;
2.Veron Halili, anëtar;
3.Admir Adrović, anëtar;
4.Ivana Kruščić, an[tare.

Frashër Selimaj dhe Tripo Matijeviq, anëtarë nuk  morën pjesë në mbledhje për shkak të obligimeve të mëparshme, për çgjë me kohë e njoftuan kryetaren e Komisionit. 

Krahas anëtarëve të Komisionit, në mbledhje mori pjesë edhe Ivan Lekoviq, sekretari i Komisionit. 


Në mbledhje u miratua  

                                                                      RENDI I DITËS

1. Diskutimi dhe deklarimi lidhur me Procesverbalin nga mbledhja e njëmbëdhjetë e rregullt e Komisionit;
2. Biseda me  përfaqësuesit e redaksive të pakicave, me qëllim të shqyrtimit të mundësisë së futjes se emisioneve të reja, të cilat do të merren me mbrojtjen e trashëgimisë kulturore të pakicave; 
3. Të ndryshme.
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Procesverbali nga mbledhja e njëmbëdhjetë e rregullt e Komisionit u miratua me votat e të gjithë anëtarëve të pranishëm. (4 vota PËR)
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Për pikën e dytë të rendit të ditës u sigurua pjesëmarrja e përfaqësuesve të RTMZ nga Programi për pakica, udhëheqësin Senad Gilaj, Redaktorin e programit në gjuhët e pjesëtarëve të popujve pakicë dhe bashkësive tjera nacionale në TVMZ, Bogiq Rakoçeviq, Redaktorin e programit në gjuhën shqipe në TVMZ, Nikë Kalaj, Redaktorin e programit në gjuhën shqipe në RMZ, Marash Dedvukaj.  

Mirheta Garçeviq i njoftoi mysafirët nga redaksitë me iniciativën dërguar Këshillit të RTMZ dhe me marrëveshjen e tyre lidhur me këtë iniciativë. Gjegjësisht, anëtarët e Komisionit konsiderojnë se emisioni ekzistues, “Mostovi” nuk mjafton në kuptimin e mbrojtjes së identitetit nacional dhe trashëgimisë kulturore të pakicave, propozuan futjen e emisionit të ri me çgjë do të plotësohej përmbajtjen ekzistuese. 
Përgjigja e Këshillit të RTMZ ishte e nga propozimi i dorëzuar njohin përmbajtjen e emisionit ekzistues, prandaj kanë kërkuar përshkrim më të detajuar, në mënyrë që të shqyrtojnë mundësinë e futjes së rubrikave të reja në emisionin ekzistues ose të shqyrtohet përgatitja e emisionit të ri, nëse për këtë plotësohen kushtet. 

Lidhur me këtë, ajo theksoi se ftesa pasoi në mënyrë që anëtarët e Komisionit të njoftohen me kapacitetet teknike, kadrovike e financiare dhe me barrierat në punën e redaksive, në aspektin e shqyrtimit të mundësive për realizimin e emisionit të cekur. Ajo pyeti nëse redaksia është e veçuar si njësi e veçantë në buxhet.
Admir Adroviq përkujtoi se një takim i ngjashëm ishte organizuar edhe më parë, në njërën nga mbledhjet e kaluara, prandaj pyeti nëse në ndonjë segment janë përmirësuar kushtet për punë.
Duke u përgjigjur në pyetje, përfaqësuesit e redaksive theksuan se është siguruar një formë e pajisjeve për kushte më të mira të punës, dhe se në këtë aspekt janë përmirësuar kushtet për punë. Ata thanë, sipas njoftimeve të tyre, se redaksia nuk është e veçuar si njësi e veçantë në buxhet.  
Krahas kësaj, është thënë se është dërguar propozimi në menaxhmentin e RTMZ për futjen e emisionit të ri, i cili do të realizohej në bashkëpunim me qendrat tjera rajonale të TV, i cili është titulluar si “Glasovi iz sudsjestva”(“Zërat nga fqinjët”) . Propozimi i cekur e ka fituar lejen nga Këshilli i RTMZ, mirëpo ende nuk ka filluar realizimi i tij. Ata konsiderojnë se ndryshimi i terminit të emetimit të emisioneve, “Mostovi” dhe “Savore” nuk është zgjidhje e mirë. 
Gjithashtu u theksua se redaksia e programit në gjuhët e pjesëtarëve të popujve pakicë dhe bashkësive tjera nacionale nuk ka kushte të volitshme për punë nga disa aspekte. Redaksia e këtij programi ka katër të punësuar (redaktorin dhe tre gazetarë, njëri prej të cilëve është i angazhuar në përgatitjen e përmbajtjeve programore në gjuhën rome). Punën e kryejnë në një zyre të vogël. Lidhur me këtë, janë drejtuar disa herë edhe për punësimin edhe të një bashkëpunëtori nga veriu, i cili do të ishte në dispozicion edhe për redaksitë tjera dhe një bashkëpunëtori nga rajoni i Bokës, por propozimet nuk kanë hasë në mirëkuptim të nevojshëm. Kërkesë dhe përgjigje të njëjtë kanë pasur edhe për një pjesëtarë të bashkësisë rome.
Janë të mendimit se për shkak të kapaciteteve ekzistuese më reale është opsioni që të punohet në avancimin e emisionit ekzistues, “Mostovi”, për të cilin konsiderojnë se mund të avancohet.
Si mungesë më të madhe ata theksuan mungesën e kuadrove adekuat dhe se deri te zgjidhja e këtij problemi nuk mund të flitet për shtimin e numrit të emisioneve në gjuhët e pjesëtarëve të popujve pakicë dhe bashkësive tjera nacionale.
Poashtu u tha se ka filluar me programin eksperimental online të radios në gjuhën shqipe, dhe së shpejti pritet edhe me program të plotë.
Admir Adroviq i pyeti përfaqësuesit e redaksive nëse ka ekzistuar iniciativa në periudha të mëparshme që një kanal të veçohet për popujt pakicë dhe bashkësitë tjera, duke pasur parasysh se shembuj të tillë ekzistojnë në rajon. Për këtë është përgjigjur se propozimit nuk është real për shkak të barrierave të shumta të cilat ekzistojnë tani për tani.
Mirheta Garçeviq thotë se duke pasur parasysh se në Fondin për pakica ekzistojnë projekte të mira për çgjë janë ndarë edhe mjete të konsiderueshme, dhe konsideron se ato do të mund të përdoren për përmirësimin e përmbajtjeve të cilat emitohen në kuadër të redaksive.            
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Në kuadër të pikës, Të ndryshme, nuk kishte tema për diskutim. 



PROCESVERBALIN E PUNOI                                                  KRYETARJA E KOMISIONIT
             Ivan Lekoviq                                                                                     Mirheta Garçeviq


