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Broj: 01-572
Podgorica, 29.01.2020. godine

Na osnovu člana 22 stav 1 tačka 6 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore („Sl.list CG“,br.79/08, 45/12, 43/16, 54/16) i člana 31 Statuta javnog preduzeća Radio i Televizija Crne Gore, broj 01-7342 od 04.09.2019. godine Savjet RTCG, na predlog generalnog direktora RTCG, na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, donio je:
PRAVILNIK

O IZMJENAMA I DOPUNAMA

TABELE SISTEMATIZACIJE RADNIH MJESTA 

BROJ 01-4918/1 OD 14.09.2017. GODINE

Član 1.

I. KABINET GENERALNOG DIREKTORA
Izmjena 1.

PJ1200. TVCG 10100. KABINET GENERALNOG DIREKTORA, na radnom mjestu 851. pomoćnik Generalnog direktora: sa sledećim opisom poslova: „Inicira i predlaže izradu elaborata, analiza i informacija. Kontaktira spoljne saradnike i relevantne institucije bitne za funkcionisanje RTCG, po nalogu generalnog direktora. Pomaže generalnom direktoru u aktivnostima  upravljanja razvojnom funkcijom i medjunarodnom saradnjom. Prati nove trendove i medjunarodna dostignuća u medijskoj oblasti, posebno u dijelu proizvodnje audiovizuelnih formata, kao i mogućnosti za partnersku saradnju. Prati dostignuća u oblasti programa, razvoja poslovanja, kao i u dijelu unapredjenja znanja i vještina medijskih profesionalaca. Učestvuje u pripremi predloga razvoja javnog medijskog servisa i korišćenja novih biznis modela, kao i iskustva drugih javnih emitera, a u cilju efikasnog podizanja kapaciteta javnog servisa. Učestvuje na medjunarodnim konferencijama od važnosti za razvoj javnog servisa. Upravlja i organizuje posao iz svoje nadležnosti. Mijenja generalnog direktora u slučaju njegovog odsustva ili spriječenosti za rad, po nalogu generalnog direktora. Obavlja i druge poslove po nalogu generalnog direktora. 

“ povećava se broj izvršilaca sa postojećih 1 na potrebnih 2

PRVI PROGRAM TV

Izmjena 2.
· PJ 1200. TVCG, 12113 REDAKCIJA DOPISNIKA, povećava se broj izvršilaca na radnom mjestu 555 . Novinar 1 u Desku, VII 1, radno iskustvo, 1 godine, sa opisom posla: “Predlaže teme, istražuje, odabira sagovornike i mjesto snimanja. Piše tekstove i priprema rubrike u dogovoru sa urednikom. Pravi predlog najave. Učestvuje u montaži. Po potrebi  priprema i vodi emisije i uključuje se u program sa mjesta događaja. Po potrebi priprema i uređuje specijalne emisije. Obavlja i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca .”sa postojećih 3 na potrebnih 5.
· PJ 1200. TVCG, 12113 REDAKCIJA DOPISNIKA , povećava se broj izvršilaca na radnom mjestu 554 . Novinar 3 u Desku, IV 1, radno iskustvo, 1 godine, sa opisom posla: “Priprema i realizuje priloge jednostavnije strukture i forme manjeg obima u skladu sa uređivačkom politikom. Prikuplja i objavljuje vijesti i informacije. Radi - snima izvještaje, ankete i izjave. Priprema rubrike i vijesti za internet stranicu i teletekst. Po potrebi priprema i vodi emisije i uključuje se u program sa mjesta događaja.Obavlja i druge poslove po nalogu neposr. rukovod.  .”sa postojećih 2 na potrebnih 3.
Član 2.
II. TEHNIKA RTCG
Izmjena 3.

PJ 13100. TEHNIKA RTCG, 13122. ODJELJENJE MASTERA, povećava se potrebni broj izvršilaca na radnom mjestu: 594. Glavni operater Mastera, VII1, Svi obrazovni profili; Potrebno radno iskustvo: 1 godina; Poznavanje rada na računaru; sa opisom: Delegira, kontroliše i umjerava studijske signale i uspostavlja prateće komunikacije u sistemu kako kod najsloženijih projekata tako i kod redovnih. Uspostavlja i umjerava međustudijske signale, zemaljske signale (lokalna studija i reportažna kola) i satelitske NF signale. Prati tehnički kvalitet signala. Radi na prevazilaženju nastalih problema u sistemu, umjerava trase i podešava satelitske prijemnike. Sarađuje sa odgovornim službama u TV i van neophodnim za uspostavljanje veza i distribuciju signala. Prati razvoj Tv tehnologije i obučava mlade kolege. Obavlja i druge poslove po nalogu neposr. Rukovod. sa postojećih 1 na potrebna 3.

PJ 13100. TEHNIKA RTCG, 13143. INGEST TV, smanjuje se potrebni broj izvršilaca na radnom mjestu 952. Ingest koordinator , VI stepen stručne spreme , potrebno radno iskustvo 1 godina sa opisom poslova: Koordinira poslove u ingestu. Vodi računa o plasmanu materijala proizvedenih u TVCG ka inostranim servisima u saradnji sa uredništvom. Prijem i indžestovanje vijesti, video zapisa i emisija iz lokalnih, regionalnih i međunarodnih razmjenskih servisa. Snimanje EBU, APTN transmisija kao i ingest materijala koji je snimila ENG ekipa. Precizno vođenje evidencije o snimljenom. Obavlja i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca. sa postojećih 3 na potrebnih 2. 

PJ 13100. TEHNIKA RTCG, 13143. INGEST TV, ukida se radno mjesto: 976. Glavni Ingest operater IV 1 , potrebno radno iskustvo 1 godina sa opisom poslova :Organizuje rad ingest grupe (raspored rada).Prijem i indžestovanje vijesti, video zapisa i emisija iz lokalnih, regionalnih i međunarodnih razmjenskih servisa. Snimanje EBU, APTN transmisija kao i ingest materijala koji je
snimila ENG ekipa. Slanje gotovih priloga za razmjenu sa ERNO i EBU kao i drugim studijima po odobrenju. Precizno vođenje evidencije o snimljenom.Obavlja i druge poslove po nalogu neposr. Rukovodioca (˙jedno radno mjesto).
Član 3.

SLUŽBA LJUDSKIH RESURSA

Izmjena 4.

· 14170. LJUDSKI RESURSI, povećava se potrebni broj izvršilaca na radnom mjestu: 910 Stručni saradnik za kadar, VII1 stepen stručne spreme, Potrebno radno iskustvo: 2 godina; Smjer andragogija, Ekonomski, Pravni ili drugi fakultet društvenog smjera; 240 ECTS kredita.; Akt.poz.rada na PC(Word,Excel,PP). Poznavanje jednog stranog jezika Prati karijere zaposlenih, koordinira obukama i prati ucinke edukacija, pomaze prilikom uvodjenja zaposlenih u posao, organizuje razgovore sa zaposlenima , sprovodi ankete za istrazivanje o radu, rezultatima i zadovoljstvu zaposlenih raznim aspektima rada u RTCG. Obavlja i druge poslove prema nalogu nadleznih osoba  sa postojećih 2 na potrebna 4.
SLUŽBA  PRAVNIH I OPŠTIH  POSLOVA

Izmjena 5.

14122. SLUŽBA PRAVNIH I OPŠTIH POSLOVA povećava se potrebni broj izvršilaca na radnom mjestu 482 Samostalni stručni saradnik za pravne i opšte poslove VII1 stručne spreme , Pravni fakultet. 240 ECTS kredita.,potrebno radno iskustvo 1 godina sa opisom posla:Prati i proučava zakonske i druge propise i sudsku praksu. Učestvuje u pripremi materijala za izradu normativnih akata RTCG. Prati međusobnu usklađenost normativnih akata i njihovu usklađenost sa Ustavom, zakonom i drugim propisima. Učestvuje u izradi normativnih akata. Proučava propise i stara se o njihovoj doslednoj primjeni. Sačinjava informacije, analize i izvještaje iz svog djelokruga rada. Učestvuje u radu komisija formiranih od strane organa RTCG. Učestvuje u postupku zaključivanja marketinških i svih drugih ugovora u kojima je RTCG ugovorna strana. Usko sarađuje sa Upravom za nekretnine i direkcijom za imovinu. Pruža stručnu pomoć zaposlenima iz oblasti pravnih i opštih poslova. Priprema akte, podneske. Priprema i izrađuje sve vrste rješenja, odluka i slićno. Po potrebi učestvuje u radu Komisija i radnih tijela RTCG.Obavlja i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca.  povećava se sa postojećih 1 na potrebna 3.

 MEĐUNARODNA SARADNJA
Izmjena 6.

· 14321 ODJELJENJE ZA MEĐUNARODNU SARADNJU povećava se broj potrebnih izvršilaca na radnom mjestu 265 Koordinator za međunarodnu saradnju, VII1 stručne spreme, svi obrazovni profili, potrebno radno iskustvo od 1 godine sa opisom Koordinira tehnicke i produkcijske usluge sa inostranim TV stanicama. Vrsi obracun i evidenciju troskova pruzenih usluga inostranim i drugim TV. Koordinara prodaju, nabavku i razmjenu programskih sadrzaja sa inostranstvom. Koordinira poslove u vezi sa ucestvovanjem RTCG na festivalima i konferencijama. Koordinira u sklapanju raznih ugovora sa EBU i drugim zainteresovanim TV i organizacijama. Koordinira i kontrolise naplatu prihoda od reemitovanja RTCG signala u Evropi. Pomaze u ostvarivanju medjunarodnih projekata i saradnje. Obavlja i dr. poslove po nalogu neposrednog rukovodioca, sa postojećih 3 na potrebnih 4.
 PROMOCIJA PROGRAMA
Izmjena 7.

· 14340. PROMOCIJA PROGRAMA, povećava se broj potrebnih izvršilaca na radnom mjestu 215 Animator specijalista 2, VI stepen stručne spreme potrebno radno iskustvo 1 godina sa opisom poslova Radi najsloženije dvodimenzionalne i složenije trodimenzionalne animacije za sve TV programe. Učestvuje u radu tima na najsloženijim 3-D animacijama. Prati i proučava najnovije grafičke programe, izrađuje grafička rješenja za virtuelni studio.Radi na direktnim TV prenosima. Obučava kadar i nadgleda njegov rad.Obavlja i druge poslove po nalogu neposr.rukovodioca sa postojećih 1 na potrebnih 2.
Član 4.
Ovaj Pravilnik o izmjenama i dopunama Tabele sistematizacije koja je sastavni dio Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Javnom preduzeću Radio i Televizija Crne Gore, stupa na snagu osam dana od dana objavljivanja na web sajtu RTCG.

                                                           Predsjednik Savjeta RTCG

                                                                   Ivan Jovetić, s.r.
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